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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  23/03/2023 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 23 de marzo de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia de los Concejales Dª Mª DEL 
CARMEN COLLADO JIMENEZ, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales, D. RUBÉN PEREZ CARVAJAL, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL 
GALLARDO MÉRIDA.  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- APROBACIÓN DE JUSTIFICACIÓN POR IMPORTE DE 18.000,00 € DE LA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA A LA ENTIDAD CENTRO DE ACOGIDA INMIGRANTES (CEAIN), MEDIANTE 
CONVENIO DE 23 DE DICIEMBRE DE 2020.- 

3.- APROBACIÓN DE JUSTIFICACIÓN POR IMPORTE DE 12.432,00 € DE LA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA A LA ASOCIACIÓN CRUZ ROJA ESPAÑOLA (ASAMBLEA LOCAL DE JEREZ), 
MEDIANTE CONVENIO DE 29 DE DICIEMBRE DE 2021.- 

4.- APROBACIÓN DE JUSTIFICACIÓN POR IMPORTE DE 18.000,00 € DE LA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA A LA FUNDACIÓN CENTRO ESPAÑOL SOLIDARIDAD JEREZ, MEDIANTE 
CONVENIO DE 23 DE DICIEMBRE DE 2020.- 

5.- APROBACIÓN DE JUSTIFICACIÓN POR IMPORTE DE 18.000,00 € DE LA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA A LA FUNDACIÓN CENTRO ESPAÑOL SOLIDARIDAD JEREZ, MEDIANTE 
CONVENIO DE 30 DE DICIEMBRE DE 2021.- 

6.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS ASOCIACIÓN 
ESPAÑOLA DE CRIADORES DE CABALLO ARABES (CULTURA).- 

7.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS ASOCIACIÓN 
ESPAÑOLA CRIADORES CABALLOS RAZA ANGLOARABE (CULTURA).- 

8.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS ASOCIACIÓN 
NACIONAL DE DOMA VAQUERA (CULTURA).- 

9.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS UNIÓN ESPAÑOLA 
GANADEROS PURA RAZA HISPANO-ARABE (CULTURA).- 

10.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS ASOCIACIÓN 
NACIONAL DE CRIADORES DE CABALLOS (CULTURA).- 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE TRANSPORTE PARA EL 
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TRASLADO DE CUADRO A EXPONER EN EL CENTRO CULTURAL LOLA FLORES".- 

12.- PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN EN LA 
LICITACIÓN  PÚBLICA CONVOCADA PARA LA EXPLOTACIÓN DE LA CASETA 
MUNICIPAL DE LA FERIA DE JEREZ AÑO 2023.- 

13.- APROBACIÓN DEL LISTADO DEFINITIVO DE PERSONAS SELECCIONADAS Y RESERVAS 
EN EL PROCEDIMIENTO SELECTIVO DE UN TÉCNICO PARA LA "UNIDAD DE 
ORIENTACIÓN PROFESIONAL" (UOP) A CREAR POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ EN 
EL MARCO DEL PROGRAMA AULA MENTOR, SEGÚN SUBVENCIÓN OTORGADA POR 
RESOLUCIÓN DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DE 2022 DE LA SECRETARÍA GENERAL DE 
FORMACIÓN PROFESIONAL DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN 
PROFESIONAL, POR LA QUE SE CONCEDEN AYUDAS A ENTIDADES LOCALES CON 
EXPERIENCIA EN ORIENTACIÓN, PARA SU NOMBRAMIENTO COMO FUNCIONARIO 
INTERINO DE PROGRAMA.- 

14.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: "ATENDER EL 
GASTO DE LAS CUOTAS DE ASOCIADO A LA FEDERACION ANDALUZA DE MUNICIPIOS 
Y PROVINCIAS (FAMP) EJERCICIO 2023".- 
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